
　以下の工事（業務）の閲覧設計書等に関する質問について回答します。

No.2

質問

　水替工（潜水ポンプ）(施工　第0-0051号表)につい
て、ポンプ設置撤去が計上されていませんが、変更と
なりますか。

回答

　工事の内容によって追加などが必要になった場合に
は、協議により対応いたします。

令和6年2月7日

閲覧設計図書等に関する「回答書」

工事（業務）名 ５災　公共土木施設災害復旧工事（（他）公民館長谷寺線）

No.1

質問

　敷鉄板賃料（施工　第0-0045号表）について、整備
費が計上されていませんが、変更となりますか。

回答

　工事の内容によって追加などが必要になった場合に
は、協議により対応いたします。


